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سیƦƕƜیƦƕ ǘیǚی    جنوب شرق ایران بار دیگر شاهد 
جنایتی ناجوانمردانه از سوی مزدوران استکبار جهانی بود. روز 
گذشته »ملا کمال صلاحی زهی« از معتمدان شناخته  شده و 
چهره های مردمی استان سیستان و بلوچستان، در حالی هدف 
ترور قرار گرفت که سال ها به  عنوان یکی از مدافعان وحدت 
اسلامی و حامیان وفادار نظام جمهوری اسلامی شناخته 
 źمی شد. این حادثه در شهر ایرانشهر و به  دست عناصر مسل
ناشناس ر¢ داد که با شلیک کور خود، چهره ای دیگر از پروژه 
تفرقه افکنی دشمنان ملت ایران را آشکار کردند. دشمنانی که 
تا پیش از این تحرکات تروریستی خود را با پوشش طرفداری از 
مردم سیستان و بلوچستان یا جانبداری از گرایش های مذهبی 
پنهان می کردند، حالا سلاح خود را به سمت معتمدان اهل 

سنت منطقه گرفته اند. 
در پی این اقدام تروریستی، روابط عمومی قرارگاه قدس نیروی 
زمینی سپاه با صدور بیانیه ای، این جنایت را ادامه نقشه های 
شوم رژیم صهیونیستی و حامیان غربی آن برای بر هم زدن 
آرامش و همزیستی مسالمت آمیز مردم غیور بلوچستان 
دانست. در این بیانیه تأکید شده است وحدت مثال زدنی 
شیعه و سنی در این خطه مرزی، سد مستحکمی در برابر نفوذ 

دشمنان است و چنین اقدامات کوری، هرگز نمی تواند این 
انسجام ملی را خدشه دار کند.

در همین راستا، روزنامه قدس با دو تن از علمای برجسته و 
نمایندگان مردم استان در مجلس خبرگان رهبری و امام جمعه 
سراوان به گفت وگو پرداخته تا ابعاد پنهان این اقدام و اهداف 

پشت  پرده دشمنان ایران اسلامی را مورد بررسی قرار دهد.

ناکامی دشمن در فتنه سازی ■
مولوی »نذیر احمد سلامی« در گفت وگوی 
اختصاصی با روزنامه قدس با تأکید بر اینکه 
 Ùدشمن معتمدان شناخته  شده و سران بلو
را ترور می کند تا با ایجاد بدبینی میان مردم 
این اقدام ها را به نظام ربط دهد، هشدار داد: مقصود واقعی 
این جنایت ها، ایجاد آشوب و فتنه میان سران اهل تشیع و 

تسنن استان است.
نماینده مردم سیستان  و بلوچستان در مجلس خبرگان رهبری 
تصریź کرد: دشمن فکر می کند از طریق استان سیستان 
 و بلوچستان سریع تر می تواند به اهداف خود دست یابد و 
درصدد است با ترور و ناامن سازی و ضربه زدن به فعالیت های 

آبادانی، به مقاصد شوم خود برسد.
در توضیحات مولوی سلامی چرایی سرمایه گذاری دشمن 
از جمله رژیم صهیونیستی در این منطقه روشن می شود، 
 Ùاو یادآور شد: در استان سیستان  و بلوچستان؛ فارس و بلو
سال هاست در کنار هم با صلź و آرامش زندگی می کنند 
و دشمن می کوشد با القای اختلاف میان شیعه و سنی و 
بهره گیری از هم مرزی با افغانستان و پاکستان، ساختار امنیت 

ملی را هدف قرار دهد. 
مولوی سلامی اظهار کرد: بزرگان و سران طوایف اهل سنت 
همواره در کنار مردم و نظام اسلامی بوده اند و زیر بار ظلم 
دشمنان نرفته اند. دشمنان با ترور این افراد قصد دارند مردم را 
نسبت به نظام دشمن سازند، اما واقعیت این است که مردم و 
سران طوایف همیشه در کنار مسئولان نظام جمهوری اسلامی 

ایران ایستاده اند.
از نگاه این نماینده مجلس خبرگان، بسترهای اقتصادی و 
اجتماعی نیز نقش تعیین کننده ای در آسیب پذیری جوانان ایفا 
می کند، وی در این زمینه معتقد است: متأسفانه اشتغال در 
استان کم است و بیشتر جوانان بیکار هستند؛ فقر، مشکلات 
تأمین معاش و تأخیر در تشکیل خانواده از ابزارهایی است که 

گروهک های تروریستی و جریان های معاند از آن برای جذب 
نیرو استفاده می کنند. این وضعیت موجب می شود برخی 

جوانان از سر ناچاری یا تحریکات، »شکار دشمن« شوند.
مولوی نذیر احمد سلامی در جمع بندی سخنان خود با تأکید بر 
 źضرورت اقدام فرهنگی و حضور عملی دولت در میدان، تصری
کرد: امروز زمان آن است که دولت با نگاه ویژه به مردم سیستان  
و بلوچستان، ریشه های فقر، بیکاری و نابرابری های طبقاتی را 
بخشکاند و اجازه ندهد دشمن از مشکلات معیشتی، ابزار 

تحریک و نفوذ بسازد. 
وی با بیان اینکه توطئه دشمن از دل محرومیت می روید اما در 
سایه  بصیرت مردم، خشک می شود، افزود: یکی از کلیدهای 
اصلی خنثی سازی نقشه های بیگانگان، رفع خǐهای اقتصادی 

و تقویت خدمات اجتماعی در مناطق مرزی است. 
عالم برجسته اهل  سنت تصریź کرد: مردم مؤمن و غیور 
سیستان  و بلوچستان با آگاهی از ترفندهای استکبار، وحدت 
و هم گرایی خود با نظام اسلامی را حفظ کرده  و نشان داده اند 
هیچ فتنه ای اگر با پول و سلاح بیگانه طراحی شود نمی تواند این 

پیوند تاریخی میان مردم و انقلاب را سست کند.

هد° اصلی� ناامن سازی مناǈƵ مرزی ■
مولوی »سیدعبدالصمد ساداتی« امام 
جمعه اهل سنت سراوان نیز در گفت وگوی 
اختصاصی با قدس، با یادآوری نقش 
برجسته ملاکمال صلاحی زهی در حفظ 
صلź و آرامش میان طوایف و مردم استان، اظهار کرد: این 
اقدام های کور خواسته بدخواهان نظام اسلامی است که تلاش 
می کنند با ترور معتمدان و بزرگان، فضای ناامنی در جنوب شرق 

کشور ایجاد کنند.
وی تصریź کرد: ترورهای هدفمند و تحریکات معاندان برگرفته 
از برنامه های سرویس های جاسوسی غربی و صهیونیستی 
است و هدف اصلی، ناامن سازی مناطق مرزی و ضربه  زدن به 

روند توسعه و آبادانی در استان سیستان  و بلوچستان است.
مولوی ساداتی با اشاره به تاریخ پایداری مردم مرزنشین 
ــادآور شد: همین مردم در  استان سیستان و بلوچستان، ی
اوایل انقلاب، از اداره ها و مرزهای جنوب شرق کشور حراست 
و پاسداری می کردند. این نشان می دهد امنیت این منطقه 
همواره با حضور مردم و بصیرت آن ها برقرار بوده و دشمنان 

هیچ  گاه قادر به نفوذ و بر هم زدن انسجام اجتماعی نبوده اند.
ــرادی که دست به این اقدام ها می زنند،  وی تصریź کرد: اف
ابزار دشمن هستند و قصد دارند از هر راهی به امنیت 
کشور و منطقه ضربه بزنند، اما مردم آگاه استان، دشمنان را 
می شناسند و با وحدت و هوشیاری اجازه نخواهند داد توطئه ها 

عملی شود.
امام جمعه اهل سنت سراوان در پایان با بیان اینکه 
خداوند متعال حافظ این مرز و بوم و مردم ایران است، 
افزود: دشمنان هر چقدر تلاش کنند، نخواهند توانست 
امنیت مردم و منطقه را خدشه دار کنند و اقدام های ایذایی 
آن ها بی اثر خواهد بود؛ چرا که سیستان و بلوچستان جز� 
جدایی ناپذیر خاک جمهوری اسلامی ایران است و مردم 

این استان، دشمنان را ناکام خواهند گذاشت. 

بررسی تƖرکا� اخیر تروریست ها در جنو� شر± کشور در گفت وگو با دو مولوی برجسته اهل سنت

سیƦتان و ǒƃوƦņتان 
دشǚǖان ایران را ناŌا´ می ƞŐارد

تƖلیل

نگاهی به پشت پرده ماجرای آتƨ سوزی یک نفتکƨ در خلیƐ عدن

موجی که نتوانست ناوگان دریایی ایران را ǁر± کند
Ɯǝایƈ جاویƜ         اگر اهل گشت  و گذار و سرک کشیدن در اخبار فضای 
مجازی باشید احتمالاً درباره انفجار یک نفتکش در دهانه باب المندب چیزی 
به چشمتان خورده است. ماجرا از جایی آغاز شد که شرکت انگلیسی »أمبری« 
فعال در حوزه امنیت دریایی شامگاه دوشنبه از بروز حادثه برای نفتکشی حامل 
پرچم کامرون در فاصله حدود 60 مایل دریایی جنوب منطقه »أحور« یمن خبر 
داد. در پی آن موج جهت دار اطلاع رسانی درباره اتفاق اخیر به ویژه در رسانه های 
غربی و عبری برجسته بود؛ اخباری که محور آن بر ارتباط حادثه با ایران تأکید 

داشت. 

به نفتکƨ ایران ƕمله شد یا نشد!■
گزارش ها حاکی از انفجار نفتکش ایرانی در خلیج عدن است؛ این سرخط اخبار 
مذکور بود. برخی هم آنچنان با آب و تاب به تحلیل ماجرا پرداختند که گویی جنگ 
علیه ایران آغاز شده و ما خبر نداریم! در مسیر سناریوسازی علیه ناوگان دریایی 
ایران، تانکر ترکرز، وب سایت تخصصی ردیابی نفتکش ها، مدعی شد: »نفتکش 
حامل گاز مایع »ام وی فالکون« که هدف حمله قرار گرفته، محموله گاز مایع ایرانی 
را از عسلویه بارگیری کرده بود. این کشتی به احتمال زیاد در راه رسیدن به »راس 
 عیسی« در یمن برای تأمین حوثی ها بود«. جالب تر از همه نوع خبررسانی 

فرانس 24 بود که نوشت: »نیروی دریایی ارتش آمریکا موفق شد سه کشتی 
تجاری را با پرچم کامرون و کد جیبوتی که در اصل متعلق به »ناوگان سایه« ایران 
بودند و تحریم ها را دور می زدند، هدف قرار دهد«. برخی منابع غربی هم با انتشار 
خط  پروازی پهپاد گلوبال هاوک که از خلیج فارس تا باب المندب می رسید تلاش 

کردند بر این آتش بدمند.
اما در شرایطی که برخی خبرگزاری ها حتی مدعی حمله زیردریایی آمریکا با 
موشک تاماهاوک به یک نفتکش ایرانی شده بودند، یک منبع آگاه در گفت وگو با 
خبرگزاری فارس، ضمن تکذیب هر گونه ارتباط میان نفتکش حادثه دیده با ایران 

گفت: این کشتی به وزارت نفت و شرکت ملی نفتکش تعلق ندارد.

اهدا° موج رسانه ای Ʊدایرانی■
به خط خبری جاری باید اظهارات مقامات و نوع اطلاع رسانی صهیونیستی را 
هم افزود. »بنیامین نتانیاهو« نخست  وزیر اسرائیل هم راستا با این تحولات در 
مصاحبه با شبکه 14 رژیم مدعی شد مقابله با ایران هنوز تمام نشده است و اگر 
لازم باشد تل آویو علیه تهران اقدام خواهد کرد. شبƴه 11 اسرائیل هم این  گونه 
تیتر زد: حمله به کشتی های تجاری نشان داد آمریکا دیگر از تهدǋدهای ایران 
نمی ترسد. جالب آنکه برخی تحلیلگران داخلی هم به این موج پیوسته و این 

گونه نوشتند که آمریکا برنامه دارد در دریا تجارت ایران 
را مختل کند و هدف هم فشار بر خریداران است که 
از خرید نفت و گاز جمهوری اسلامی دست بردارند. 
برخی دیگر نوشتند: تبعات فعال سازی مکانیسم 

ماشه یکی پس از دیگری در حال ر¢ دادن است!
انتشار و برجسته کردن اتفاق مذکور در شرایطی است که 26 مهر ماه و با پایان 
قطعنامه 2231، تحریم های شورای امنیت علیه تهران عملاً به پایان رسیده و 
همین مسئله احتمالاً آمریکا و اروپا را نسبت به افزایش تجارت دریایی ایران 
نگران کرده است و بخشی از این موج روانی را در این مسیر باید تعبیر کرد. در 
سوی مقابل طرف غربی 6 مهر ماه با فعال سازی غیرقانونی »اسنپ بک« به دنبال 
سو�استفاده از موقعیت جدید است. در این چارچوب موضوع بازرسی احتمالی 
از کشتی های ایرانی از سوی آمریکا مطرح است، مسئله ای که قطعاً اگر به مرحله 
عمل برسد با پاسخ حتمی تهران مواجه شده و گامی به شدت تنش زا خواهد بود. 
در گام نخست برای مقابله با چنین تخیلات و سناریوهایی، مقامات ارشد نظامی 
کشورمان از جمله سرلشکر موسوی، رئیس ستاد کل نیروهای مسلź و سردار 
پاکپور، فرمانده کل سپاه در دو هفته گذشته با سفر به سواحل جنوب و بازدید از 
توان تهاجمی نظامی دریایی بر آمادگی جمهوری اسلامی برای مقابله با چنین 

تحرکاتی تأکید کرده اند.
عملیات رسانه ای گفته شده در شرایطی 
کلید خورده که تانکر ترکرز سه روز پیش 
در پیشامدی که برای این رسانه عجیب به 
نظر می رسید، گزارش داد برای نخستین 
بار در هفت سال و نیم گذشته و به دلایلی 
ــران اکنون بدون فریب  که هنوز مشخƒ نیست، نفتکش های با پرچم ای
سیگنال ها، به دریانوردی مشغول هستند؛ مسئله ای که از آمادگی تهران برای 
بهره برداری از شرایط جدید پس از رفع تحریم ها حکایت دارد. در نهایت اینکه 
تحلیلگران امنیت دریایی معتقدند این گونه شایعات، به سرعت می تواند فضای 
رسانه ای و سیاسی را ملتهب کرده و به نادرستی امنیت حمل و نقل دریایی در 
منطقه را به چالش بکشد، موضوعی که طرف غربی در ادامه پروژه ایران هراسی 
روی آن حسابی ویژه باز کرده است. در این باره می توان به اظهارات دو روز پیش 
رئیس مرکز مطالعات راهبردی ارتش هم استناد کرد. امیر سرتیپ پوردستان در 
گفت وگوی رسانه ای گفت: »دشمن با ناامن سازی محیط های کلیدی توسعه ای 
و نقاط استراتژیک )مانند بنادر و مناطق آزاد(، مانع جذب سرمایه شده و در عمل، 

توسعه اقتصادی را هدف قرار می دهد«.
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جایگاه ایران در کریدورها
 و نǊشه شوم دشمن

امیر دریادار »شهرام ایرانی« فرمانده »نیروی دریایی راهبردی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران« روز گذشته در »همایش بررسی پیش نویس 
سند توسعه دریامحور کشور« اظهار کرد: »امروز تمام تلاش و 
استراتژی دشمن این است که کریدورها را محدود کند و فقط خودش 
از آن بهره مند شود و ما را به نوعی حذف کند«. اما چرا ایران باید درگیر 
مسئله کریدورها باشد و به عبارتی دقیق تر، چرا دشمن در تلاش برای 
حذف این واقعیت جغرافیایی از مناسبات ژئواکونومیک دنیاست� 
ناگفته پیداست موقعیت جغرافیایی و داشته ها و نداشته های 
محیطی، همان  گونه که می تواند سکوی پرتاب یک اقتصاد در مقیاسی 
جهانی باشد، قابلیت تبدیل به محل منازعه و شکل گیری کانون های 
بحران و در نتیجه انجماد و حتی فروپاشی را نیز داشته باشد و این هنر 

و تدبیر است که می تواند تفاوتی چنین شگرف را رقم بزند.
روی نقشه، جمهوری اسلامی ایران، فارغ از توانایی های درون زای 
 اقتصادی، ظرفیت های صنعتی، معدنی، هیدروکربنی، گردشگری و...

 الزاماً باید یک تقاطع چندگانه از کریدورها و مسیرهای ترانزیتی 
در قالب اتصالات شرقی- غربی، شمالی- جنوبی و زمینی- دریایی 
باشد که محصولات چین و هند و اقتصادهای نوظهور جنوب 
شرق آسیا را به بازارهای مصرف عربی، اروپایی و آمریکایی متصل 
کرده و تأمین انرژی، سرمایه و مواد اولیه از روسیه، آسیای مرکزی، 
قفقاز، شمال اروپا، غرب آسیا و شمال آفریقا را به اقتصادهای 
مولد مذکور تسهیل می کند. محلی برای تهاتر، تبدیل، تحویل 
و انتقال هر آنچه از کالا و انرژی در اقتصاد جهانی  شده  امروز در 

حال مبادله است.
امری که دریادار ایرانی نیز به آن اشاره کرده و از غفلت مستمر ما نسبت 
به موقعیت کریدوری ایران به ویژه در مسیرهای شرقی- غربی سخن 
گفته است. واقعیت این است که مهم ترین دارایی ملموس ما مردم، 
دولت، حاکمیت و در یک کلام، جمهوری اسلامی ایران، این جغرافیای 
منحصر به فردی است که علاوه بر تمام مواهب بی منتی چون نفت، 
گاز، منابع، معادن و...، یک عنصر منحصر به فرد را پیشکش ما کرده 

و آن عبارت است از موقعیت!
موقعیتی که نه قابل خرید است و نه قابل ساخت؛ نه به این راحتی ها 
دور زده می شود و نه به سادگی قابل حذف است. هر چند در تأیید گزاره  
مطرح  شده از سوی دریادار ایرانی، باید پذیرفت دشمنان تلاش زیادی 
برای کاهش اهمیت این موقعیت منحصر به فرد جغرافیایی انجام 
می دهند اما واقعیت در این مورد، »برگ برنده« را در اختیار ما قرار داده 

است؛ البته نه شبیه یک چک سفید امضا!
ــدی از این واقعیت و موقعیت به  اما در عمل، حتی درصــ
»فعل« تبدیل نشده و در این میان، فارغ از عوامل بیرونی نظیر 
خصومت های سیاسی، رقابت های منطقه ای و یا تحریم های 
بین المللی، نبود یک عزم جدی نشأت  گرفته از فهمی عمیق برای 
بهره مندی از فرصتی که جغرافیای ایران پیشکش مردم خود کرده 
است، جدی ترین تهدیدی خواهد بود که دشمنان ایران را به حذف 

ما از این معادله  پرسود امیدوار کرده است.

ƏادداشŤ
مƙتبƠ ţاǧƐنی 

خبر

واکنƨ مƒمƼ تشخیƬ به ادعای دستکاری مصوبه سی ا° تی

ǔنکرده ای °ƞƕ ی راƵالشر ǈƕ
سخنگوی مجمع تشخیƒ مصلحت نظام به ادعای  نماینده 
 مشهد در مجلس که ادعای دستکاری این نهاد در مصوبه سال 97
 مجلس در زمینه سی اف تی را مطرح کرده است، واکنش نشان 
داد. محسن دهنوی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی 

ایکس نوشت: 
 1. جناب آقای ظهوریان! حق الشرطی که مدنظر شماست مربوط به 
مصوبه اولیه مجلس در مورد لایحه CFT  است که مهر 1397 برای 
شورای نگهبان ارسال شد و مورد ایراد شورا قرار گرفت، لذا مجلس 
آبان 1397 این مصوبه را اصلاح کرد و این حق شرط از مصوبه 

مجلس حذف شد.
 ƒ2. در مصوبه ارسالی مجلس به شورای نگهبان و مجمع تشخی 

مصلحت نظام در دی 1397 چنین بندی وجود ندارد. 
 3. همان  طور که قبلاً تلفنی هم خدمت شما عرª کردم، مجمع 
تشخیƒ نه  تنها هیچ بند و حق الشرطی را از مصوبه مجلس حذف 

نکرده بلکه یک شرط نیز اضافه کرده است.

فراخبر

اقدام ǁیراخلاقی در انتشار فیلǔ عروسی دختر یکی از شخصیت ها و شد� گرفتن تنƨ ها در فƲای سیاسی نتیƒه ای جز تƲعیǄ اتƖاد و آسیب زدن به اخلا± عمومی جامعه ندارد

خƴ خƶرناÝ تخریب 
رƱا łیراستǜ            انتشار دقایقی از مراسم ازدواج فرزند علی شمخانی، 
همچنان که می شد حدس زد، آتش  تهیه یک بگومگوی دیگر را در فضای 
رسانه ای فراهم کرد. عده ای انتشار این فیلم خصوصی را به نقدهای داخلی 
مرتبط دانستند که در حرف های چند روز پیش او مطرح شد و تلویحاً آن 
را مصداق »زدی ضربتی، ضربتی نوش کن« دانستند. برشی هم از آن 
نقدها دست به دست شد تا پررنگ تر این گمانه را تقویت کند که انتشار 
این لحظات خصوصی کار همان هایی بوده که تیƦ انتقاد شمخانی، آن ها 

را نشانه گرفته است. 
طبیعتاً عده ای هم در برابر این اتهام پراکنی موضع گرفتند و در مقام دفاع از طرف 
مقابل برآمدند. در این میان حتی فرضیه خودزنی هم مطرح شد تا نشان دهد در 

آشفته بازار فضای مجازی، هر فرضیه ای می تواند جان بگیرد. 
اما بخشی دیگر که احتمالاً باید آن ها را عقلای قوم دانست، انتشار این فیلم را 
در ادامه همان خط تروری ارزیابی کردند که پیش از این در رسیدن به هدف خود 
ناکام مانده بود؛ نتیجه منطقی شا¢  و شانه کشیدن برای صهیونیست ها؛ پیامد 

آن جمله که »حروم زاده ها من هنوز زنده ام«...

از کارگزاران نظام مقدس اسلامی انتظار می رود بسیار بیشتر از قاطبه مردم، 
پاسدار همان ارزش هایی باشند که مروج آن اند. به ویژه آحاد مردم توقع 
دارند مسئولان را در سبک زندگی، وفادارتر از خودشان به آرمان ها ببینند. 
عکس های جشن تولد فلان کارگزار یا فیلم عروسی کارگزار دیگر، اگر منطبق 
با تصویر آرمانی مسئولان و کارگزاران جمهوری اسلامی نباشد، همان منطق 
کوچه بازاری را تقویت می کند که »واعظان کاین جلوه در محراب و منبر 
می کنند� چون به خلوت می روند آن کار دیگر می کنند«. این ها همه درست 
است و در جای خودش باید درباره آن ها مفصل حرف زد اما جای آن بحث ها، 

اینجا و این  زمان نیست. 
امروز آن کلیشه رایج »مقطع حساس کنونی« بیشتر از هر وقت دیگری 
واقعیت پیدا کرده است. بی سر و صدا قبول کنیم »گر حکم شود که مست 
گیرند� در شهر هر آنکه هست گیرند«؛ بپذیریم که ما در این مقطع ناگزیر، 
وقتی برای این  گونه جدل ها نداریم و نتیجه  گرفتن از این بگومگوی بی پایان را 

به وقت دیگری موکول کنیم...   
دشمن به ما نزدیک است. دشمن در میان ما رسو¢ کرده. دشمن بد و خوب 

ما را فهمیده. این یعنی که ما باید بسیار بسیار بیدارتر باشیم و هوشیارتر 
عمل کنیم. کارگزاران نظام هر کدامشان یک عمر آزمون و خطا کرده اند و 
تجربه آموخته اند تا درست در روزی مثل امروز به درد بخورند و گرهی باز 
کنند از انبوه گره ها. دشمن همین بایسته بدیهی را بهتر از ما فهمیده و ما 
حواسمان نیست. درست در بزنگاهی که همه آدم های کارآمد، بسته به توان 
و تخصصی که دارند، باید دست به دست هم بدهند، به جان هم افتاده اند. 
این، اگر برنامه دشمن نیست، پس چیست� باور کنید اگر گوش بخوابانید، 
صدای کلنگ هایی را می شنوید که یک شبه کمر لشکر امیرالمؤمنین)ع( را 
شکست و بی  هیچ شمشیری، شریان فرات را از دست آن ها درآورد. گوش تیز 
کنید صدای شترهای لشکر شام را می شنوید که بی آنکه قدم از قدم بردارند، 
ساباط مدائن را فتź کردند و بر پای پسر علی)ع( زخم زدند. این روزها، روزهای 
مهمی است. دشمن هر کدام از کارگزارها را که بزند، برد کرده است. برای 
دشمن، اصلاح طلب و اصول گرا یکی است. مراقب باشیم و فریب نخوریم. 
نگذاریم خدعه ها و تیرهای نامرئی دشمن، کارگزاران ما را از ما بگیرد. این 

روزها بیشتر از هر وقت دیگری، لازمشان داریم. 




